

一名党员就是一面旗帜

——黄南州优秀共产党员干部纵览



才让 男,藏族,1967年2月出生,1993年7月入党,现任尖扎县贾加乡南当村党支部书记。他始终把群众的利益放在心里,把党员的责任扛在肩上,脱贫攻坚战打响后,坚持把村党支部作为脱贫攻坚的“指挥部”和“主阵地”,挨家挨户走访宣讲,带领村“两委”班子,认真落实“坐班”工作制,把“服务群众最后一公里”延伸至家门口、延展到炕炉边,为需要帮助的群众提供“上门服务”。在他的带领下,南当村成立了第一个专业合作社,在全县范围内率先实现了“530”金融扶贫贷款放贷,建成了新的南当村村级办公服务中心和1.5公里的自来水管网,南当村小学教学楼、村级文化广场、蓄水池、自来水等建设项目正式开工,村容村貌和群众生活得到极大改善。



才让多杰 男,藏族,1979年3月出生,2008年3月入党,现任同仁县加吾乡江日村扶贫第一书记。2016年12月,被组织选派到江日村担任扶贫第一书记。到岗后,他第一时间走访完全村60户贫困户,详细掌握他们的生产生活情况,组织开展5次慰问贫困户、困难党员、卸任村干部等活动,帮助特困病人家属成功争取到基金会救助款。每逢维稳敏感节点,他都发挥懂双语的优势,积极宣讲社会治安法规和维稳政策,排查村内矛盾隐患,调查外来人员,及时掌握村情信息。带领和引导群众实施精准扶贫产业项目,实现人均年分红623元,受益人达到246人。为提高党员群众掌握和了解党的民族政策的知识水平,协调解决《西藏读本》《中国读本》和《中国共产党民族理论政策读本》等总价值4000多元的学习读本。



斗格杰 男,蒙古族,1963年3月出生,1986年6月入党,现任河南县优干宁镇荷日恒村党支部书记,州人大代表。他始终坚持把群众的利益放在第一位,想方设法为群众排忧解难办实事,二十年如一日,努力在平凡的工作岗位上默默无闻地实践着一名共产党员的人生价值。精准扶贫期间,团结带领荷日恒村“两委”班子成员和广大党员,强“班子”、厚“底子”、摘“帽子”,成为了远近闻名的产业促脱贫示范村。结合村实际情况,积极打造生态畜牧产业,整合资产收益扶持资金101.76万元,争取省级农业切块资金340万元用于合作社牦牛高效养殖基地建设和欧拉羊繁育基地改造。积极争取产业扶贫资金280万元,建设荷日恒村合作社汽车维修中心,吸引汽车维修商5家,出租工棚6个,年租金2万元/棚。组建合作社梅朵赛青民族服装加工厂,主营的马饰品、民族帐篷、民族服饰等产品远销青南地区,深受牧民群众欢迎,经济效益显著。



江勇 男,汉族,1974年1月出生,2001年7月入党,现任泽库县公安局纪委书记。他始终以一名共产党员的标准严格要求自己,坚持“立警为公,执法为民”,带领全体巡警队员克服海拔高、气候恶劣、生活环境差、任务繁重艰巨等实际困难,总是亲临一线,检查指导各维稳工作点巡逻防控、设卡盘查、清查整治等工作开展情况,深入寺院和宗教活动点了解社情动态,研究维稳工作中存在的问题和解决办法,圆满完成了党的十九大维稳安保督察工作任务,虫草采挖期间该地区的社会稳定,有力打击了各类违法犯罪。



卡着才让 男,藏族,1981年10月出生,2009年7月入党,现任河南县草原综合专业队副队长。他始终坚决拥护党的领导,工作积极,勇于发挥自身精通藏汉双语和畜牧草原专业优势,长期服务于蒙旗大草原,工作期间参与完成多项科技项目,多次获得先进科普工作者、先进个人等荣誉。撰写的《应用生物毒素防治高原鼯鼠对草地生物量的影响》《全面推进草原保护工作不断加强草原生态保护和建设》等论文多次发表在《青海畜牧兽医杂志》《草地学报》《中国农业发展实务》和《生态学报》上。2018年4月,由卡着才让主持、青海大学协作的自然科学基金项目《黄河源河曲退化高寒草甸水土流失生态阈值研究》获得省科技

厅审批立项,为加强生态保护,遏制高寒草甸退化和恢复退化草场提供科学治理思路。



刘明瑞 男,汉族,1970年12月出生,1997年5月入党,现任州委组织部副部长、天津援青指挥部副总指挥。2013年他积极响应国家号召,踊跃报名,成为一名援青干部。在青海工作期间,他始终秉持“激情干事业、真情为黄南、奉献在青海”的援青精神,积极投身援青事业,注重援青团队建设,努力打造一支“团结奋进、勤政为民、倾情奉献”的援青工作团队,树立了援青干部的良好形象。经过不懈努力和协调推动,近年来,天津滨海新区在教育培训、人才援助、卫生医疗、乡镇基层“八有”工程升级改造等多个领域对黄南进行了大量援助,为黄南发展和人民幸福注入新动力。



马慧 女,回族,1990年11月出生,2013年入党,中共尖扎县委宣传部干部。她时刻牢记“我是一名党员”,“党员就是一面旗帜”,自离开家乡来到尖扎县工作以来,视这方热土为自己的第二故乡,利用工作间隙和休息时间,自学机关公文写作,研究各类文字材料,并虚心向领导学习、向同志学习,功夫不负有心人,她终于从一个门外汉变得能独当一面。由于单位人员紧缺,她既要负责网信工作又要负责平台编辑,既当主任又当出纳,为了给尖扎宣传报道多尽一份力量,加班加点已经成为家常便饭,可她从不叫苦叫累,总是活力满满,她的正能量潜移默化地影响着每个人,即使加班,办公室都会传来欢声笑语。



王跃忠 男,汉族,1965年12月出生,1997年11月入党,现任黄南州农业技术推广站站长。多年来,他始终默默无闻在农业生产一线忘我工作、勤勉敬业,先后主持完成《国家动物疫情监测网同仁疫情测报站建设项目》《黄南州高效养羊业综合配套技术示范》等重点项目,首次在黄南地区利用胚胎移植技术繁育出纯种无角陶赛特绵羊,生产杂种羊2424只,育肥羔羊2030只,获得了青海省科技成果证书。在同仁县隆务镇吾屯村、保安镇东干木村主持研究实施麦类种子扩繁项目,亩产量增加10%,增产效果显著。他在平凡工作中干出了不平凡的成绩,用实际行动展现了一名优秀共产党员,优秀农业工作者的风采。



夏吾乃旦 男,藏族,1974年12月出生,2000年6月入党,现任尖扎县措周乡党委书记。参加工作以来,他克服着种种困难始终奋斗在基层第一线,以自己的实际行动忠实地践行着一名共产党员的担当和职责。出色地完成了多加办事处工作规范化建设,贾加乡贾家村和南当村、多加拉夫且村、措周乡措干口村村级组织软弱涣散整治,带领乡党政领导班子成员和村“两委”负责人调处各类矛盾纠纷和不稳定隐患80余起,特别是,成功调处尖扎县贾加乡与贵德县常牧镇之间长达20余年草山地界纠纷和措周乡与贾加乡15年草山地界纠纷,深受领导和群众的好评。



完么才让 男,藏族,1974年10月出生,2001年7月入党,现任同仁县兰采乡党委书记。他牢记宗旨、爱岗敬业,为维护一方稳定,构建和谐兰采倾注了无限心血。作为一名党员领导干部,他用合格党员的标准严格要求自己并发挥模范带头作用,以新时期保持共产党员先进性的具体要求鞭策自己,积极完成党的各项任务。化解稳控地界纠纷。兰采乡兰采村与贵德县常牧镇上岗察村之间的边界纠纷长年已久,为做好虫草采挖期间草山地界纠纷稳控工作,及时成立专项工作组,全面开展工作,并与贵德县常牧镇签订睦邻友好协议书。发挥党员模范作用,今年兰采乡虫草采挖维稳工作一开始,他就与工作组一同前往多个驻扎点,组织安排工作,并且带头开展巡山,面对恶劣的环境和种种困难,从未喊过苦喊过累。